

Bogotá D.C., 29 de enero de 2024

Señores CONSEJO NACIONAL ELECTORAL Atn. Dr. Carlos Javier Hoyos Pérez Asesor de Inspección y Vigilancia Bogotá D.C.



REF. Declaración política OPOSICIÓN, en el marco de la Ley Estatutaria 1909/18 Estatuto de la Oposición.

En cumplimiento del Artículo 6 de la Ley Estatutaria 1909 de 2018 (Estatuto de Oposición), la Alianza Verde se declara como partido OPOSICIÓN ante el gobierno municipal de CARTAGO departamento de VALLE.

Nuestro propósito seguirá siendo crecer en liderazgo, representación social y apoyo ciudadano.

Rodrigo Romero Hernández y Rafael Jaime Navarro Wolff, identificados como aparece al pie de nuestras firmas, como representantes legales del Partido Alianza Verde, certificamos que la Comisión delegada por la Dirección Nacional, conformada por el Comité Ejecutivo Nacional ampliado con la Bancada de Congresistas (Acta 01 de 2024), aprobó la presente declaración en su reunión del 29 de enero de 2024, como consta en el Acta 02 de 2024.

Se solicita al Consejo Nacional Electoral se inscriba esta declaración al tenor de lo definido en el Artículo 9 del Estatuto de Oposición.

Cordialmente,

RODRIGO ROMERO HERNÁNDEZ

Representante Legal C.C. 13.921.474

Partido Alianza Verde

JAIME NAVARRO WOLFF

Representante Legal C.C. 14.443.742

Partido Alianza Verde











Bogotá D.C., treinta (30) de enero de 2024.

Señores CONSEJO NACIONAL ELECTORAL Atn: Dr. Carlos Javier Hoyos Pérez Asesor de Inspección y Vigilancia Bogotá D.C.



Asunto: Aclaración frente a la declaración política del municipio de Cartago, Valle del Cauca.

Cordial saludo,

En cumplimiento del Artículo 6 de la Ley Estatutaria 1909 de 2018, el Partido Alianza Verde, radicó el día de hoy treinta (30) de enero del año en curso, la declaración política para el municipio de Cartago, Valle del Cauca, en la cual por error de digitación se declaro en independencia, advirtiendo esta colectividad que en el marco de las decisiones políticas y principios verdes la decisión corresponde a la declaratoria de **OPOSICIÓN**.

Por lo anterior, se insta a la autoridad electoral a dar alcance a lo anteriormente manifestado.

Se anexa la declaratoria con el yerro subsanado.

Cordialmente,

RODRIGO ROMERO HERNÁNDEZ

Ullus

Representante Legal C.C. 13.921.474

Partido Alianza Verde

JAIME NAVARRO WOLFF

Representante Legal C.C. 14.443.742

Partido Alianza Verde







